



赏美景,品美食,这是两件让我们心情愉悦的事。丁心怡同学老家后门有一个小花园,那儿有数不清的花儿、小草和蝴蝶;张铭或同学去院士公园看花展,看着这满园的菊花,闻着这迷人的花香,他想起一句古诗:“冲天香阵透长安,满城尽带黄金甲。”陈书珩同学爱吃妈妈做的牛肉,这次他看了妈妈做菜的过程,下次想自己动手,跟妈妈比试一下……欢迎小记者来分享看到的风景,吃过的美食。

美食与美景

赏花

鄞州蓝青小学305班

张铭或(证号1018958) 指导老师 周展鹏

那天,我去了院士公园看花展。沁人心脾的花香把我吸引到了菊香小园。菊花被摆成了各种各样动物形状,有的是一只松鼠,正捧着松果吃得津津有味呢;有的是两只傻乎乎的羊驼,在表达喜欢对方呢;还有的是一只金牛,低着头,牛角对着前方……

看完了动物菊花,我又来到了一个五彩缤纷的大花坛前,花坛里开着一朵朵绚丽多姿的菊花。金黄的“岸之秋玲”,细细的花瓣卷曲着,一条条倒垂下来,像少女的卷发;“彩龙爪”的颜色可真丰富啊!中间是深红的,花瓣直直地展开,是粉红色,花尖微微翘起,是黄的;深红的“墨狮”在风中轻轻摆动,花瓣浓而密,就像威风凛凛的雄狮的鬃毛。

不远处,一只高傲的孔雀吸引了我的眼球,它的腿是用棕树皮做的,羽毛是用五彩斑斓的小花组成的,像一位漂亮的仙女。

看着这满园的菊花,闻着这迷人的花香,我不禁想起一句古诗:“冲天香阵透长安,满城尽带黄金甲。”

秋天的水果

鄞州蓝青小学203班

徐宁谦(证号1018872) 指导老师 姚奇

秋天,我们可以吃到多种的水果,有苹果、雪梨、柿子、枣子……但我最喜欢的是红美人。

今年,院子里结了五只红美人。这个礼拜,爸爸摘了一个最大的,它青中带黄,皮薄薄的,果肉很嫩,口感鲜甜,入口即化,而且含有丰富的维生素,太好吃了!

希望明年我家的果树能结更多的红美人果子,这样就可以和我的好朋友们一起分享这一份秋日的甜蜜!

柿子

鄞州蓝青小学303班

李安然(证号1018935) 指导老师 郭飞

妈妈给我买了一盒柿子,我挑了一个,被它迷人的外表吸引住了。

柿子的皮是橙红色的,摸上去很光滑。我把柿子往桌子上敲了两下,发出了沉闷的“咚咚”声,嗯!看来这个柿子的果肉很饱满。我把柿子放在鼻子边闻,觉得这香味像香薰一样沁人心脾。我剥开皮尝了一口,嗯……特别软糯,特别香甜,这是一种来自大自然的的味道。我心想:以后要是想吃甜食了,就吃个柿子解解馋吧!



火鸡面

鄞州区钟公庙实验小学504班

周荣凯(证号1018692)

美丽的小花园

高新区实验学校翔云校区302班

丁心怡(证号1019437) 指导老师 罗璐璐

老家后面的小花园真美,有数不清的花儿、小草和蝴蝶……组成了一幅美丽的图画。

春天,花儿长出了花苞和嫩绿的叶子,像一个小宝宝。花园里的积雪融化了,汇成了一条清澈的小溪。蝴蝶仙子们有的在空中翩翩起舞,有的在花朵中盘旋,有的张开翅膀欣赏自己在水里的倒影。

夏天,小花园里的树木长得葱葱茏茏,是花儿们的太阳伞,可以遮太阳,挡风雨。早晨,太阳升起来了,千万缕耀眼的阳光照在上面,仿佛产生了共鸣。草地上,各种各样的花儿盛开了,有粉的、白的、蓝的、紫的……

秋天,树叶和花儿的叶子变黄了,和花瓣在天空跳着美丽的舞蹈。阳光明媚,照在身上非常暖和。

冬天,天空中下起了鹅毛大雪,大地盖上了一层层厚厚的棉被,那棉被又松又软,可是十分冰冷。

我爱美丽的小花园。

卤牛肉

鄞州蓝青小学301班

陈书珩(证号1018914) 指导老师 陈维娜

那天放学,我早早地回到了家。我的妈妈回家做的第一件事就是从冰箱里拿出牛腱子。要知道,牛腱子可是我的最爱。我真想知道妈妈到底是怎么做的。

好奇的我迫不及待地跑进了厨房,看到妈妈正在切肉。她把这块肉切成了一大块一大块的。接着,妈妈把肉放进了高压锅里,然后放了有许多香料构成的卤料包,最后放了老抽、生抽、老酒和食盐,等放完所有调料后,就开火炖了起来。

十分钟过去了,心急的我立刻问妈妈肉炖好了没有。妈妈说:“还早着呢,炖肉至少也要30分钟,快去写日记吧!”我慢吞吞地走到桌边,开始写日记……转眼30分钟过去了,我的日记也写了一半。嘴馋的我又跑去问妈妈肉,可以吃了吗?妈妈说:“珩珩,你等着急了呀,肉炖40分钟更软、更好吃。”我垂头丧气地回到座位上,开始看书。

过了一会儿,我跑到厨房,看到牛腱子出锅了。看到妈妈正在把牛肉切成片,我垂涎欲滴,吃了一片,色、香、味俱全。“神厨”两字配我妈妈最合适不过了!

这次看到了妈妈做牛腱子肉的整个过程,我下次也要挑战做牛腱子肉,看看到底谁做得更美味。

阳台上种草莓

鄞州区东湖小学503班

孙诗瑗(证号1019241) 指导老师 吕丹

春天像翩翩起舞的蝴蝶仙子,所到之处,万物复苏,生机盎然。我多想体验一下种植的乐趣啊!妈妈似乎看出了我的心思,买来了“草莓苗”。

我兴奋极了,迫不及待地拿出花盆,想要冲下楼去挖土。妈妈却说:“要等明天才能种。”看到我一脸的不解,她递给我一张《种植说明》。我阅读后恍然大悟——要先将草莓苗修剪好,再将它浸泡在一种液体中。

第二天放学,我在花盆里倒入半盆土,接着用手在挖了一个鸡蛋大小的坑,小心翼翼地把草莓苗的根埋进去,然后再撒上土……种植完毕,我又将它放在阳台上阳光最充足的地方。

我每天起床后,第一件事就是去看看草莓苗,用喷壶给它浇点水。小草莓长得飞快,一周后,它长出了两片嫩绿的新叶和几个花骨朵儿。这几天,花苞绽开了,白色的花瓣围绕着黄色的花蕊,还带着一丝丝淡淡的香味。

晚上,我做了个梦,梦见它们结出了好多又大又红的大草莓,我好想摘下来吃几个,解解馋,但又觉得它们好像是我悉心照顾的小宝宝,舍不得摘下。正当我犹豫不决时,起床的闹钟把我唤醒了。

感谢妈妈给我这次种植的经历,让我体验到种植的乐趣。

冬日暖阳

★如果你问我喜欢哪里的冬天,那么,我会告诉你:“当然是江南的冬天啦!虽然我向往北方的雪,打雪仗自然十分有趣,但是我更爱家乡江南的冬日暖阳。”很多时候,江南的冬天更像是北方的深秋,尤其是在冬日暖阳下,还会让你错觉像在春天一样。

我最喜欢假期里的冬日暖阳。不管窗外的风如何想尽办法想要袭击我,但是阳光总是会暖暖地从窗外爬进来和我玩耍。它调皮地亲吻我的脸,它还会在我的身体上书写温暖的字,记得有一次我感冒了,幸好有冬日暖阳一直陪伴在我的身边,还拉我起来和它一起在白色的墙壁上玩影子游戏,玩着玩着,我的头不痛了,烧也退了。当然,很多时候我都会在窗下读书、写字、画画,甚至什么都不干,就坐着发呆。妈妈说,我打小就知道在冬日暖阳下最惬意的事就是发呆啦!这令我感觉闲逸又舒适,也会让我立马忘记所有寒冷的小烦恼,只剩下温暖的快乐。

我有一位冬日暖阳般温暖的语文老师。周五的语文课,老师居然让我们在操场上静静地感受冬日暖阳,同学们都开心极了,大家懒洋洋地躺在学校草地上,非常享受,个个都闭着眼睛,放松了下来,安安静静,只有阳光和微风交织在一起。

我爱冬日暖阳,也爱有冬日暖阳的江南,我更爱这个充满着冬日暖阳的校园。

高新区实验学校502班

鲍诗萱(证号1019512) 指导老师 俞春丽

★冬日下的操场是孩子们的乐园。那一棵棵银杏树正疯狂地向孩子们挥手打招呼。看!那些落在地上的银杏叶就是它对孩子们挥手打招呼的痕迹,那银杏叶上的纹路就是它给孩子们的信。孩子们在操场上晒太阳,有的在打滚,有的躺在草地上小睡片刻,有的在玩耍……

我认为冬天的阳光正如白居易写的那样:初时如饮味道醇厚的美酒使人陶醉,又如冬眠苏醒时使人振奋;阳光温暖使人畅快,又使人平和不存在杂念。冬日使人畅快,使人迫不及待地跑进冬日的怀抱!

这么惬意的时光应该只有冬天才会有吧。若给我一本书,我愿独自一人坐在草坪上,我愿让阳光洒在书上,让书中的每一个文字都跟我一样欣然地接受这一份温暖,这一份舒畅;若给半分空闲,我会选择躺在草地上与一株株小草静静地感受那大自然馈赠的温暖;若让我去采集这份温暖,偷偷地告诉你,它在教室里静静地欣赏孩子们的读书声,它在操场追随孩子们奔跑的身影,为这冬日增加一份暖色。

这便是冬日暖阳。

高新区实验学校502班

俞泰熹(证号1019514) 指导老师 俞春丽



傲梅

镇海区艺术实验小学301班

沈琰滢(证号1018232)